

Дом, который не чинит мэр: «некритичные трещины» и подвал с кипятком

Ни дня без происшествия – это про столицу Сибири. Едва Новый год захлопнул перед распухшими от праздников носами сибиряков свои хлебосольные двери, как у нас опять случилось. 10 января жилой дом, расположенный на улице Римского-Корсакова, 10, дал большую трещину.

Разумеется, люди испугались – на улице минус тридцать, а расторопность Анатолия Локтя и его «бригады» от чиновников в Новосибирске хорошо известна. Как оказалось, опасения жильцов относительно пофигистского отношения администрации города к проблемам новосибирцев, попавших в беду, были не напрасными. И история с разрушением дома тоже началась не вчера – тоже уже традиция со знаком минус.

Кипяток для битья

О том, что первые трещины между двумя подъездами появились несколько лет назад, новосибирским журналистам рассказали жильцы дома. Летом прошлого года специалисты осмотрели строение и поставили на место трещин маячки, на поверку оказавшиеся бесполезными. В конце декабря 2022 года в одной из квартир батареи почти



перестали греть, и жители обратились в Департамент энергетики, жилищного и коммунального хозяйства.

Руководит важным ведомством Дмитрий Перязев, известный в Новосибирске по скандалу с громким увольнением руководителя Новосибирского центра по проблемам домашних животных Андрея Каркавина. Департамент курировал деятельность центра, а в 2021 году после проверки Контрольно-счетной палаты оказалось, что у Каркавина набралось нарушений во время его деятельности почти на шестьдесят миллионов рублей. Кроме этого, новосибирцы неоднократно выходили на пикеты против откровенно жесткого обращения с животными на глазах у горожан и маленьких детей. Каркавина сняли, однако, сам департамент лучше и добрее не стал – не дедушка Мороз!

Но вернемся к дому на Римского-Корсакова. Люди обращались в ведомство Перязева несколько раз, но там было глухо, как в танке.

«Ни у нас, ни у управляющей компании ключа от подвала нет. Мы начали обращаться в мэрию еще 27 декабря, чтобы попасть в подвал, так как в одной из квартир пропало тепло. Попасть в подвал удалось лишь 6 января, как оказалось, там вырвали батарею и неизвестно сколько лилась горячая вода. Как мы поняли, кипяток, который лился всё это время, размыл фундамент. Из-за того, что вода уходила под землю, просел грунт и весь пятый подъезд начал отходить», –

пишет НГС.ру со ссылкой на жильцов пострадавшего жилища.

Некритичные чинуши

Кипяток спровоцировал новые трещины, размывая фундамент в доме, и уже начала отходить стена. Если вовремя были бы поставлены заглушки на трубы, а чиновники вовремя брали бы трубки, разрухи можно было бы избежать. Вот только коммунальные проблемы, как и история, – не терпят сослагательного наклонения. Зато уши новосибирцев терпят все.

Во всяком случае, так считают в вышеупомянутом ведомстве, цинизму сотрудников которого просто нет предела. Они обследовали захворавший дом и пришли к выводу, что «критичной аварийной ситуации нет, будут отслеживать динамику».

«Ответственность за содержание многоквартирных домов лежит на управляющих организациях. Задача мэрии определить, безопасно ли дальнейшее проживание жильцов, наметить план дальнейших действий. В настоящее время по поручению мэра города Новосибирска на данном доме организована работа экспертной организации, имеющей все необходимые допуски. Кроме того, организовывается выполнение инструментального обследования: фундамента здания, аварийного участка стены, крыши», – поведали чинуши.

И там же, на совещании, накормили присутствующих завтраком о том, какая грандиозная работа будет проведена. Но только... весной! А сегодня «необходимо понять, что происходит с грунтом». Несмотря на то, что кое-где трещины уже достигли шести сантиметров, которые тупо залили монтажной пеной. Очень современный подход.



Ждем Бастрыкина?

Интересно, когда же простые служащие мэрии, усаживаясь в кресло начальников департаментов, отделов и отделычиков, наконец-то уяснят для себя, что повышение в должности – это не только «бабло и уважуха»? Это – прежде всего, каждодневный труд, огромная ответственность и обычная человеческая порядочность. Пока метаморфоз не произойдет, трещины в головах наших чиновников будут только увеличиваться.

Люди на этот раз не стали ждать еще и обеда с ужином и отправились сразу в прокуратуру. Там пообещали разобраться, вменив статью 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) виноватым. На сообщение о трещине в доме выехала следственная группа. Опять ждем Бастрыкина в гости?

Фото: НГС.ру, tertvor.ru

Автор: Анна Леро © Babr24.com ЖКХ, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 👁 16158 12.01.2023, 19:33
👍 341

URL: <https://babr24.com/?IDE=240012> Bytes: 4831 / 4565 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krazyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)